



万万没想到,新赛季成为“银河战舰”皇马英雄的是贝尔,那名被皇马到处抛售的球员,那名被齐达内送上转会市场的“边缘人”。

转会中超苏宁队失败之后,贝尔最终留在了皇马,而他也成为皇马新赛季表现最好的球员之一。西甲首战塞尔塔,贝尔贡献一次精彩助攻。与巴拉多利德的比赛,贝尔发挥出色,多次威胁对方球门。与比利亚雷亚尔的比赛,贝尔更是梅开二度,帮助皇马躲过一场败仗。

## 中国男篮力克韩国 冲击东京奥运仍有戏

77:73! 中国男篮战胜韩国! 昨晚,距离遗憾止步篮球世界杯16强仅过去48小时,中国男篮就用一场酣畅淋漓的胜利,迎来冲击东京奥运一丝曙光。

郭艾伦、赵睿频频冲击对手防线,稳健的易建联再次成为球队定海神针,中国队全队众志成城,如同化为一人,面对韩国强力归化球员罗健儿领衔的锋线也毫无惧色。

战胜韩国之后,中国男篮手握两个胜场,在东京奥运会资格争夺战中领先其余亚洲球队半个身位,但形势仍未到可以放松的时刻。因为球队的最大竞争对手——伊朗,同样在后面紧追不舍。如果中国男篮最后一轮难以战胜强大的尼日利亚,而伊朗赢下与菲律宾的对决,则双方将通过计算小分的形势,决出胜负。换言之,中国仍要为唯一的一个名额,继续殊死搏斗。(新体)

## 经历一个不堪回首的夏天

# 贝尔终于“混”出头?

## 转会苏宁俱乐部失败 贝尔留守伯纳乌

在中超和英超转会窗口关闭之后,皇马前锋贝尔仍然留在伯纳乌。如今,贝尔夏季离队的可能性已经微乎其微了。据西媒指出,贝尔至少会在皇马呆半个赛季。

Cope电台指出,贝尔目前在观望冬季转会期。如果届时有中超球队给贝尔开出合约的话,贝尔有可能会在下

赛季出现在中超赛场上。不过考虑到中超调节费的存在,只要皇马主席弗洛伦蒂诺仍然拒绝免费放走贝尔,贝尔就很难来中超踢球。贝尔5日谈到夏天转会中超的风波时说,他不想透露未能加盟苏宁俱乐部的内情,他建议如果人们想了解真相,请直接去问皇马俱乐部。(创客)

## 当年“蓝筹股”一跌再跌变成“不良资产” 新赛季却成为皇马“大腿”

在皇马欧冠客场对阵萨尔夫堡时,没伤没病的贝尔、J罗和马里亚诺都没有入选大名单,齐达内用这种方式通知这3人,他们不在球队未来计划之内。

然而新赛季开始后,贝尔重新得到了皇马主帅齐达内的信任,前三轮西甲比赛他全部首发,上周末对比利比亚雷亚尔队的比赛中,他一人独中两球,这是他自三月

份以来首次为皇马进球。已经30岁的贝尔说自己现在已回到巅峰状态。“我感觉很好,也许比以前任何时候都好。随着年龄的增长,你能够从过去的错误中学到很多东西,能够在健身房里做一些预防伤病的功课,让自己的身体保持健康。我现在感觉状态非常好,希望能够保持这样的状态,在场上持续发挥出好的水平。”(三儿)

## 贝尔:我在皇马当了“替罪羊” 竭尽全力踢球就够了

贝尔近日在接受天空体育的采访时表示:“上赛季人们把我当作替罪羊,我觉得这样不公平。”贝尔表示:“我不会说我现在踢得很开心,但是每当我上场比赛时,我都是很职业的,我都是尽力付出一切。”

皇马上赛季四大皆空,贝尔认为自己成了替罪羊。

“我感觉自己或多或少扮演了替罪羊角色,我不得不接受,虽然这种指责并不是完全公正。”贝尔为自己辩护,“上赛季结束时,我和球队都感觉很难。我不能说自己现在很开心,但我在比赛中总是保持着职业的态度,而且一直竭尽全力。”(肆客)

## 齐达内为什么不喜用贝尔?

- 小技术不行,射门跑位也和C罗有差距,而且没有完全融入皇马体系内。
- 贝尔特点就是速度+远射,但是,贝尔长期间断性伤病影响很大,即使伤愈复上场后又不敢全速冲刺进行对抗。

## “付出努力总会得到回报”

这个夏天对于皇马球员贝尔来说是动荡不安的一个季节,主教练急于将他“甩掉”,外界非议不断、批评毫不留情。但贝尔却充耳不闻,“我从来不听别人的指责,因为他们根本不知道自己在说什么,我也从来不看(有关报道),也不听任何人的传言,我知道大多数人不知道当时的情况,也不了解发生了什么。他们写的东西

啥也不是。” 贝尔在过去的四个赛季里只在西甲首发出场79次。显然,贝尔眼里还有比这段时期更艰难的时光,他说:“我记得在热刺踢球时,我有一整个赛季没上过场。(在皇马坐冷板凳)这当然不理想,但我以前也曾遇到这样的问题,我清楚该如何应对,付出努力总会得到回报。”(韬衡)



请君容易送君难。

## 国际足联公布 年度最佳阵容候选名单 “亚洲一哥”孙兴民入选

国际足联5日公布了2019年世界最佳阵容候选球员名单,一共有55名球员上榜,效力于热刺的孙兴民是唯一一名来自亚洲的球员,C罗和梅西也毫无悬念地上榜。

孙兴民作为目前亚洲足坛毫无争议的“一哥”,他在德甲和英超都有出色发挥,特别是近几个赛季随着热刺的崛起,孙兴民作为热刺的主力球员,发挥了重要的作用。

这份大名单中,上赛季在英超效力的球员有21名,比西甲球员多一名,这也是国际足联年度最佳阵容候选名单上,英超球员的数量首次超过西甲球员。

从国籍来说,巴西球员最多,有10人入围,另外法国有7人、西班牙有6人入选。(新华网)

## 美网决赛 小威又来了! 冲击大满贯第24冠

在5日进行的美国网球公开赛女单半决赛中,本月底即将年满38岁的美国巨星小威廉姆斯直落两盘击败乌克兰名将斯维托丽娜,职业生涯第10次打进美网决赛。这也是她生娃后第四度打进大满贯女单决赛,将向个人大满贯第24冠发起冲击。她的决赛对手为00后小将安德莱斯库。

小威目前是23个大满贯冠军得主,对于小威而言,只要再拿一场胜利,她就可以追平由澳大利亚网球名宿考特保持的女子选手24个大满贯单打冠军的纪录,小威也将成为年纪最大的大满贯女单冠军。此前年纪最大纪录也是小威保持的,2017年她夺得澳网冠军的时候已经35岁“高龄”。(新体)